
Nedělníček z 13. 6. 2021      11. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Ez 17,22-24 

2 Kor 5,6-10 

Mk 4,26-34 

 

 

   

 

 
 

 

Bože, sílo všech, kdo v tebe doufají, bez tebe lidská slabost nic nezmůže;  

vyslyš naše prosby a nepřestávej nám pomáhat svou milostí, abychom plnili  

tvá přikázání a vždycky smýšleli i jednali podle tvé vůle. 

Ž 92 Dobré je chválit Hospodina. 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 14.6. 17:00     

Úterý 15.6.      
Středa 16.6.    18:00  
Čtvrtek 17.6.   19:00!   
Pátek 18.6. 18:00     

Sobota 19.6.   18:00   

Neděle 20.6. 10:45    9:20 8:00 
20 

Dnes: *sbírka na potřeby farnosti 

*děti z Krásenska si mohou vzadu v kostele vzít obrázky z minulé 

neděle, na které zřejmě v tom „chumlu“ Božího Těla pozapomněly. 

V týdnu:  

pondělí – výlet starších dětí z náboženství do Boží přírody u Proseče 

úterý – setkání biřmovanců v Drahanech na faře po mši svaté 

pátek – setkání biřmovanců v Ruprechtově v přístavbě v 19h 

Příští neděli *v Ruprechtově nebude večerní mše svatá  

*v Krásensku je mše sv. i pro farníky z Ruprechtova a Studnic a slavím ji na poděkování 

především za 25 roků kněžství. Na následné polední a odpolední setkání Na Hasičce, kam 

všechny z farnosti krásenské a studnické srdečně zvu prosím o pomoc s přípravou. Jídlo a 

pití je zajištěno, ale přišlo by vhod něco pochutin na stůl z domácí pro- 

dukce. Proto prosím (asi spíše ženy), aby se domluvily s pí M.Královou, 

co by bylo vhodné a jaké mají možnosti či osvědčené recepty. 

*Po 14.hodině přijde i kapela z Protivanova a tak si můžeme i zazpívat. 

*Ještě bych prosil o zapůjčení 1-2l džbánků (podepsaných); chybí cca 4ks na stoly. 

*Z „hmotné církevní produkce“ bude k dispozici slivovice, mošt a mešní víno. 

Blahopřejeme 

V týdnu měli šedesát – i to se může stát, když Ladislav a Marta Plchovi, řekli 

své ANO i Kristovi. Vždyť zdravé duši i starší tělo sluší. Z Rozstání do Drahan 

jděme a k osmdesátce přejme, Šustr Alois stále činný, že se i z nás mnohý diví.  

Všem oslavencům přejeme stálé; především duchovní zdraví. 

Poděkování za Slavnost Božího těla 

Upřímné Pán Bůh zaplať všem, kteří se jakkoliv přičinili o krásný a  

důstojný průběh. Udělali radost nejen mně a Bohu, ale jistě i sami sobě. 
 

Pečení hostií s dětmi 

Z důvodu dosud neodstraněné poruchy zařízení je prozatím odloženo.  



Křty ve výhledu 

Šimon Rumler ve Studnicích 26.6.    Jakub Daněk v Krásensku 27.6. 

Alfréd Jan Šíbl v Krásensku 1.8. 
 

Farní rady v Krásensku – pastorační a ekonomická 

Do rady ekonomické jsou navrženi: Miluše Králová, Hana Šíblová, 

Kateřina Ševčíková, Radim a Ondřej Švarcovi, Josef Opletal a 

Pernicová Alena. Kandidátů do PR je poněkud více. Seznam bude k náhledu v obou 

kostelích a prosím ty, kteří zásadně nesouhlasí se zapojením do rady, aby mi dali vědět 

(SMS či email), a bude se to řešit. Některé kandidáty jsem již kontaktoval a některé (cca ½ 

rady) budu delegovat osobně – ti již pak nebudou na kandidátce k volbě.  
 

Workshop náhledem do Bible - nejen pro biřmovance v neděli 27.6. 

Jelikož pozvání je i pro farníky, kteří mají zájem o duchovní povzbuzení, bude se setkání 

konat v 16h v kostele v Krásensku, kde je více místa. 😊 

Motto: Mezi mimořádná Boží obdarování našeho života může 

patřit i dar nového jména. Bible o něm hovoří takto: Tomu, 

kdo zvítězí, dám jíst ze skryté many; dám mu bílý kamének, 

a na tom kaménku je napsáno nové jméno, které nezná 

nikdo než ten, kdo je dostává.“ (Zjevení 2, 17)   A právě o daru nového jména, o daru 

nového sebepoznání bude mluvit Ing. Mgr. Josef Byrtus, který se dlouhá léta věnuje studiu 

judaismu a hebrejského jazyka, jehož jedinečnou symboliku a bohatství využívá pro hlubší 

pochopení biblických sdělení a přiblížení se Božímu slovu 
 

Výlet dětí z náboženství  

Zítra se vše snad zvládne, ale na výlet s těmi nejmenšími 

v pondělí 21.6. by mi jeden dospělý (nejlépe někdo 

z rodičů) přišel velmi vhod. 8:00 – 15:00. 
 

Úmysl apoštolátu modlitby papeže Františka na červen 

Modleme se za africký kontinent, jež naléhavě potřebuje mír. 
V neděli 4. 6. papež František na náměstí sv. Petra prohlásil: 

„Rád bych vás ujistil o svých modlitbách za oběti masakru, který 

se odehrál v noci z pátku na sobotu v malém městě v Burkina 

Faso. Jsem blízko jejich rodinám a celému tamějšímu lidu, který 

těmito opakovanými útoky velmi trpí.  
 

Bohoslužby v červenci 

Vzhledem k mé dovolené 9.-26.7. budou změny v osobě a 

často i v datu a čase. Věci se ještě tvoří, ale co již vím, budou nedělní bohoslužby takto: 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Neděle 11.7. 10:45 Henek 10:30 Konečný 9:00 Konečný 9:30 Fučík 7:00 Fučík 

Neděle 18.7. 10:45 Henek   9:30 Fučík 7:00 Fučík 
Neděle 25.7.    10:30 Henek 8:00 Henek 

 

 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

 www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Farní rady – pastorační a ekonomická 

*Vzhledem k tomu, že stávající rady (díky pandemii) téměř rok „přesluhují“ a na podzim 

se nepodařilo uvést věci do chodu, je třeba se nyní připravit na nové volby pro jejich 

doplnění apod. Proto v Krásensku a v Ruprechtově budou po skončení příští nedělní mše 

svaté rozdány čisté lístky a propisky, aby každý dospělý člen farnosti mohl navrhnout 

vhodné kandidáty. Klidně i deset. Můžete si lístek připravit v klidu i doma a donést již 

napsaný. Takže máte týden na rozmyšlenou.       Podotýkám, že do ekonomické se volí 

max.3 lidé, takže na lístku pod čarou uveďte případně i 1-2 kandidáty do rady ekonomické. 

*setkání ještě stávající pastorační rady z Krásenska a zástupců ze Studnic se uskuteční na 

faře v Krásensku ve středu 26.5. v 19h. 
 
 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

